

南 风

—— 推动发展
—— 服务民众
—— 凝聚人心
—— 促进和谐

2020年第18期(总第258期)

2020年11月30日

本期8版

主办单位:



浦东新区南码头路街道党工委
浦东新区南码头路街道办事处
社区信息传媒中心《南风》编辑部
地址 华丰路50弄11号201室
邮编 200125
电话 50946366
网站 <http://www.pudong.gov.cn/shpd/childSite/016011>
邮箱 nfzc2008@126.com

市、区人大代表到南码头路街道开展集中联系社区活动

11月26日下午,浦东新区区委常委、纪委书记、区人大代表戚玉箐,市人大代表、区政协副主席、区民政局副局长徐红,市、区人大代表何支军、袁媛、邵淳璞、金文红、顾联斌、魏姝丽等一行到南码头路街道参加人大代表集中联系社区活动,并就老旧小区加装电梯事宜进行调研。街道党工委书记、人大工委主任高天,党工委委员、办事处副主任董静,党工委委员、办事处副主任李爱武,二级调研员王士华及街道相关科室负责人,临沂二村、新桥居民区代表等参加活动。

戚玉箐一行首先考察了临沂二村“家门口”服务站,了解服务站的硬件设施和服务内容,现场踏勘铭城园居民自主加装电梯的楼



陆斌 摄

栋,并与业主交流,详细询问电梯安装和使用情况。

座谈会上,戚玉箐指出,政府各相关部门要积极推动老旧小区加装电梯工作,优化审批流程,提供必要的支持和帮助,基层部门要多措并举通过自治和法治解决难题。南码头路街道应认真总结发挥党建

联建优势、开展居民自治共治、绘制“电梯加装地图”等工作经验,形成典型案例。同时,要充分考虑后续的电梯运行、维护工作,把老百姓提出的问题“一揽子”解决,把习近平总书记关于民生工作的要求落到实处,打通为民服务的“最后一公里”。

徐红指出,街道在加梯工作中要充分发挥党建引领和自治共治的作用,创造性、智慧化地开展工作。各方要形成合力,把养老服务体系建得更好。

高天介绍了南码头路街道老旧小区加装电梯的进展情况,从聚民心、专业性、后期运维等三个维度分析了加装电梯工作中的重点难点,以及在党建引领下与振华重工合作进行加梯工程的经验。

参会代表就老旧小区加装电梯问题各抒己见,建言献策,并表示会将大家提出的意见和建议梳理归纳并进行反馈,充分发挥好人大代表的监督作用。

临沂二村、新桥居民区代表进行了加装电梯工作情况汇报。(海风)

11月18日上午,南码头辖区首个“红色商圈管家”——银亿滨江党群综合服务站正式揭牌,启动使用。

银亿滨江中心党群综合服务站设在浦三路21弄,是街道党工委打造“党建+”阵地建设新模式,将党建引领与企业服务深度融合,为商圈发展持续赋能的积极探索。

街道党工委书记高天出席活动并要求党群服务站从“要服务”到“送服务”、从“人找服务”到“服务找人”作出转变;要聚焦党建工作难点,以打造样板的标准抓好商圈党建工作;要放眼商圈实际,以齐抓共管的合力落实商圈党建工作。

街道党工委副书记邓悦向银亿滨江中心党群志愿者服务队授旗。揭牌仪式后,现场开展银亿滨江中心党群综合服务站首场线下公益便民服务活动。(党群中心)

街道首个“红色商圈管家”党群综合服务站落成

辖区两家企业参加市级职业技能大赛

11月18日下午,南码头路街道党工委副书记、办事处主任徐琿一行应邀参加上海市第二届“四大品牌”职业技能大赛闭幕式。

上海市第二届“四大品牌”职业技能大赛闭幕式暨“上海服务”“上海制造”专场竞赛决赛聚焦上海硬核产业,凸显科技创新策源、高端产业引领,专场竞赛共设32个技能项目。当天,全市有38支代表队、近400名专业选手参与角逐。

闭幕式上,徐琿一行在场馆工作人员的带领下了解了“上海服务、上海制造”专场活动项目。

南码头路街道商会会员企业上海泰欣环境工程有限公司和利乐食品机械(上海)有限公司代表新区参加了制造展示单元。(企服办)

深入学习习近平总书记在浦东开发开放30周年庆祝大会上的重要讲话精神

南码头社区掀起学习热潮

浦东开发开放30周年庆祝大会于11月13日隆重召开。会上,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发表重要讲话,为浦东发展指明方向。为深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,南码头路街道通过会议传达、组织参观等形式迅速掀起学习热潮。

11月16日下午,南码头路街道召开党工委(扩

大)会议。会议传达学习习近平总书记在浦东开发开放30周年庆祝大会上的重要讲话精神及市委、区委领导相关讲话精神,并就落实讲话精神提出深刻领会精神实质、全面抓好贯彻落实、营造学习氛围的工作要求。

11月19日上午,街道党政班子成员、机关科室负责人、直属单位负责人来到中华艺术宫,参观“风从东

方来——浦东开发开放30周年艺术展”。大家一边观展一边交流浦东30年发展给社区、工作、生活带来的巨变,纷纷表示要以讲话精神为指引,为浦东新一轮开发开放、“七彩南码头”建设再出一份力、再尽一份心。

各居民区、直属单位党组织也相继通过组织生活、集中党课进行了专题学习。(实正)

亲爱的居民朋友、社会各界爱心人士、各辖区单位:

为迎接2021年农历新年,南码头社区将开展第十九届“慈善公益联合捐”活动。通过开展“南风吹万家,慈爱暖码头”的主题活动,帮助身边的困难群众,弘扬“一家有难,大家相助”的中华民族传统美德。

在南码头地区,在我的周围,还有一些人经

南风吹万家 慈爱暖码头

——第十九届南码头社区“慈善公益联合捐”倡议书

历着生活并不如意,甚至身处困境。他们有的身患重病,昂贵的医疗费用成为了家庭沉重负担;有的收入微薄,子女的学费成了难以克服的困难;有的下岗失业,疫情之下一时无法重新就业;有的忽遭天灾人祸,生活陷入困境……他们是我们社区大家庭的成员,帮助他们是我

们的义务,也是社会各界的共同责任。为此,我们向社会各界的朋友发出倡议:让我们行动起来!伸出关爱之手,送去一缕冬日里最温暖的阳光,点燃困难群众心中希望的曙光。

本次慈善募捐活动时间为:2020年11月20日至2021年1月20日,社区居民可到所在

居委进行捐赠,其他爱心企业或单位可到南码头社区慈爱公益服务社(南码头路街道社区服务中心内,临沂路381弄31号303室)进行捐赠(联系人:陈老师,联系电话:50941292)。本次联合捐的捐赠结果和用途将通过多种形式宣传公示,欢迎所有爱心人士予以监督指导。

南码头路街道办事处
2020年11月